

BDG.zp.23.1.95.2018

***Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie przedmiotowego
zamówienia***

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr BDG.zp.23.1.95.2018 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie i dostarczenie materiałów promocyjnych dotyczących PROW na lata 2014-2020

Uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące postanowień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, które przedstawiam poniżej wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

Rozdział XIII, pkt. 4 drugi akapit - mowa o 30 dniach roboczych od momentu podpisania umowy. W dalszym opisie Zamawiający odrzuca oferty z terminem realizacji powyżej 20 dni roboczych. Proszę o skorygowanie nieścisłości.

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej ustawą, informuje, że dokonał zmiany w treści SIWZ. Zmianie ulega treść Rozdziału XIII ust. 4 akapit drugi SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający ustala, iż termin maksymalny na wykonanie przedmiotu zamówienia wynosi 20 dni roboczych od dnia zawarcia umowy. Wykonawca w formularzu ofertowym podaje liczbę dni roboczych (liczonych od dnia zawarcia umowy), w których zobowiązuje się wykonać przedmiot zamówienia.”

Pytanie 2:

Proszę o informację czy koszulki (poz. 10 oraz 11) muszą być pakowane pojedynczo w woreczki foliowe? Jest to dodatkowy koszt, który podnosi wartość oferty, dlatego stanowisko Zamawiającego jest ważne.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż koszulki nie muszą być pakowane pojedynczo w woreczki foliowe, dopuszczone jest opakowanie zbiorcze.

Pytanie 3:

Pytanie do pozycji 15 Zestaw pierwszej pomocy. Opisana apteczka jest z tworzywa miękkiego pcf. Nie ma szans nadrukować na takiej apteczce pełnym kolorem producent ta apteczkę może oznaczyć 2 kolorami. Czy dopuszczają Państwo w takim razie nadruk na apteczce w jednym kolorze.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza na apteczce nadruk w jednym kolorze. Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy informuje, że dokonał zmiany w treści SIWZ. W tabeli w załączniku nr 1 do projektu umowy pkt 15 otrzymuje brzmienie (zmiany wyróżniono kolorem czerwonym):

„15	Zestaw pierwszej pomocy 1 para nożyczek, 3 bandaża, 1 rolka waty, 2 chusteczki czyszczące, 5 plastrów samoprzylepnych, 1 rolka plastra i 6 patyczków z wacikami.	Wymiary 10x6,5x3,7 cm Materiał PVC Kolory biało - czerwony	Logotypy: nadruk w pełnym kolorze albo nadruk w jednym kolorze	sztuki	1000 szt.	
-----	---	--	--	--------	-----------	--

Jednocześnie informuję, iż Zamawiający zmienił termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu na dzień 15.11.2018 r. do godz. 10.30. Otwarcie ofert odbędzie się tego samego dnia o godzinie 11.00.

Z upoważnienia
 Dyrektora Generalnego
 NACZELNIK
 Wydziału Zamówień Publicznych

Piotr Maciołek